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Súčasťou každodenného života dieťaťa je účasť v cestnej premávky, či už ako chodca alebo cyklistu. Úlohou nás všetkých je, aby deti poznali pravidlá cestnej premávky a boli pripravené na bezpečný pohyb v cestnej premávke.
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Deti z materských a základných škôl sa oboznamujú so základnými pravidlami cestnej
premávky, s dopravnými značkami a možnými nebezpečenstvami, ktoré na nich číhajú na
ceste, spôsobom ako sa im vyvarovať, aby zabezpečili svoju bezpečnosť. Okrem teoretických
vedomostí je potrebné, aby získali aj praktické skúsenosti. Jazdami na detských dopravných
ihriskách pod dohľadom Mestskej polície Banská Bystrica sa môžu pochváliť deti z jednej
materskej školy a žiaci zo dvoch základných škôl na území mesta Banská Bystrica. V dňoch 9.
a 16.júna 2014 prebiehali praktické jazdy na detskom dopravnom ihrisku, ktoré má vybudované
MŠ, Šalgotarjánska. Spolu 39 detí absolvovalo jazdu na bicykloch, či kolobežkách. Tí, ktorí
nemali dopravný prostriedok boli v pozícii chodca. 

V dňoch 3. a 6. júna 2014 prebiehali praktické jazdy na detskom dopravnom ihrisku, ktoré bolo
pripravené za pomoci Centra voľného času, Havranské a príslušníkov Policajného zboru na
školskom dvore ZŠ, Spojová. Počas týchto dvoch dní sa jazdy na bicykloch, či kolobežkách
spolu zúčastnilo až 137 žiakov 1. a 2. ročníka. Dňa 19.júna  prebiehali praktické jazdy na
detskom dopravnom ihrisku, ktoré bolo pripravené za pomoci Centra voľného času, Havranské
na školskom dvore ZŠ J.G.Tajovského na Gaštanovej ulici v Podlaviciach. Spolu 100 žiakov
1.stupňa (1.-4.ročník) prakticky jazdilo na bicykloch a kolobežkách podľa pravidiel cestnej
premávky a podľa pripravených dopravných situácií s dopravnými značkami. Mestská polícia
Banská Bystrica v spolupráci s Centrom voľného času, Havranské a prípadnou súčinnosťou
príslušníkov Policajného zboru plánujú pokračovať s podobnými aktivitami aj budúci školský rok.
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Text a foto: Mgr. Marianna Belancová
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